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Barem de corectare 
 
Subiectul I (30 puncte) 
1) Afla  a : 

150:[19x3-(4xa+20):10]=10. 

2)   distincte, cu trei cifre 
 patru cifre distincte impare. 

 
 

1) 

19x3-(4xa+20):10=15 .............................. ..  5p 
57-(4xa+20):10=15 .. .. 2p 
(4xa+20):10=42 .  5p 
4xa+20=420 .... ....  5p 
4xa =400 .... 2p 
a =100 . ... 1p 
 

2) 

Solu  

9864  cel mai mare .. ..  4p 

1357  cel mai mic ..  4p 

9864  1357 = 8507 .... 2p 

 
  



                                   
Str. Traian, nr.55 Constanta, tel/fax:0341-405827

                               E-mail : traianct@gmail.com 
 

Subiectul II (20 puncte) 

Suma naturale 
5 se egale  Afla  

 

  

a+b=47 ................................................................................................................ 1p 

a=4xc+r, 0 r<4 .. .. .. 2p 

b=5xc+r, 0 r<5 . .. 2p 

9xc+2xr=47 . ...  3p 

r {0,1,2,3} .. ..  2p 

r=0, 9xc=47 (nu convine) .. . 1p 

r=1, 9xc=45, c=5 .. .. 3p 

a=21 .. . . 2p 

b=26 .. . 2p 

r=2, 9xc=43 (nu convine) .. . 1p 

r=3, 9xc=41 (nu convine) . . . 1p 
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Subiectul III (20 puncte) 

Într- copii. 
celor care joa  

 
 

 

v |-----|  

t  |-----|-----|                   ................................................................................... 6p  

f  |-----|---|--|   

 

26+4=30 (5 segmente egale) .. 4p 

30:5=6 copii  volei . 4p 

6x2=12  copii  tenis .  3p 

12-4=8  copii  fotbal .. 3p  
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Subiectul IV (20 puncte) 

nou 4 trepte  trepte. Un pas însea
trepte.  

a) Afla a  tre  se afl  
b)  
c)  

Solu  

a) 

 , o trea ....................................................... 2p 

 6  trepte ............................................................. 2p 

Total:  9 , 3 trepte ............................................................... 1p 

b) 

9 , 3 trepte ................................................................................................... 1p 

9 , 3 trepte ................................................................................................... 1p 

3 , o trea  .................................................................................................. 2p 

Total:  21 , 7 trepte  .......................................................... 1p 

c) 

275:9=30 rest 5 .................................................................................................. 3p 

30x3=90 trepte ................................................................................................... 2p 

 .................................................................................................... 3p 

90+3=93 trepte (a 93- ......................................................................... 2p 

 


